

轻工特色展会

随着科技与设计的深度融合,照明行业正迎来前所未有的变革与机遇。中国照明电器协会与上海博华国际展览有限公司强强联手,将于12月12日至14日在深圳国际会展中心(宝安)举办“2024照明产业链科技创新暨酒店及商业空间工程照明展”(以下简称“2024 CLITI展”)。

数据引领 智绿融合

当前,照明行业正步入智能化、绿色化的快车道。据统计,2024年中国家用照明市场规模预计将达455亿元,同比增长10%。LED照明市场规模更将突破2000亿元大关。智能照明作为行业新星,市场规模有望达到479亿元,出货量预计达3957万台。这些数据背后,是照明行业积极响应国家绿色发展战略,加速智能化转型的生动实践。

同时,绿色节能也成为照明行业发展的关键词。LED等高效光源的广泛应用,不仅降低了能源消耗,还减少了环境污染,为照明行业的可持续发展奠定了坚实基础。

国际化平台 全品类展示

2024 CLITI展致力于展示照明产业链的最新科技成果和创新产品,推动照明行业实现智能化、绿色化及跨界融合发展。本次展会将全方位展示装饰灯、家居照明、商业照明、智能照明、户外亮化等多个品类的创新产品,从前沿的设计理念到实际应用的产品,展会将让参观者近距离感受照明科技的魅力。展会期间还将举办多场高质量专业主题论坛。其中,“2024酒店及商业空间照明设计论坛”将围绕酒店及商业空间照明的“新理念、新趋势、新产品、新方案”展开分享和探讨,推动照明企业融入酒店、高端餐饮和商业零售全产业链,深度拓展市场空间。

此外,展会还将汇聚来自全球顶尖酒店管理集团、餐饮品牌、开发投资公司、地产商、设计公司、物业管理公司的专业买家观众,以及供应链服务商和行业精英,为参展商提供拓展全球市场的宝贵机会。

拥军是企业的责任

“企业不仅要创造经济效益,更要勇于承担社会责任。”时光的公司最初在北京创立,自成立以来,就为驻地部队做了诸多好事、实事。后因业务发展需要,公司于2021年7月迁往天津市河西区。搬迁不到一个月,时光便主动找到河西区双拥办,表达了加入拥军优属行列的意愿,为驻地的拥军工作贡献自己的力量。

在河西区双拥办的协调下,时光迅速与驻地的陆、海、空、武警部队建立了联系。在深入了解官兵需求后,他筹措了16万元的文化生活慰问品送往基层连队,以此激励官兵刻苦训练,不断提升战斗力。当官兵们看到满载慰问品的卡车以及车上“关爱子弟兵,时光在行动”的红色条幅时,都深深记住了这位其貌不扬却充满爱心的企业家。

每年,浩鑫众达都会定期举办“拥军优属”主题活动,邀请驻津部队的官兵及退役军人参加。时光总是亲自出席,耐心倾听他们的故事,竭尽所能为军人家属和退役老兵排忧解难。20岁的王成因伤退役,回归社会后面临就业问题。时光得知情况后,立即为他提供了工作机会,并给予充分的信任与支持。如今,这位退役军人已成为公司的优秀员工。

多年来,每逢春节、建军节等重要节日,时光都会购买价值20多万元的慰问品,亲自带领公司拥军分队的成员深入部队机关、连队以及退役老兵、军烈属家中进行走访慰问,为部队官兵和优抚对象送上深爱的关爱。

拥军需要营造浓厚氛围

时光认为,拥军活动不仅仅是对军人的关爱,更是全社会对国家安全和稳定的认同与支持。他致力于丰富官兵的文化生活,提升他们的文化素养,努力营造浓厚的拥军氛围。

在驻地某防空旅,时光了解到该旅图书急需图书,便迅速行动,捐赠了价值6万余元的图书,不仅丰富了官兵的阅读资源,也为他们的文化生活增添了几分色彩。

类似的事情不胜枚举:当地驻军某连队缺少活动场,时光投资5万元帮连队建起了多功能文化广场;武警某中队在沙土操场上打篮球,时光捐赠6万元帮中队建起了灯光球场。去年11月,时光在慰问驻河西区某部时,发现战士们业余时间大多在玩手机,主要原因是单位可看的书太少。时光当即拿出20万元,精心挑选了6000多册科技、军事、文学等领域的书籍,并为此书籍设计了600个别致的配套书包。

时光是个有心人。一次,他在与河西区双拥办领导交流时,了解到河西区援疆定点具有个边防连队因驻地偏僻,文化生活十分单调。时光当即提出要亲自到这个边防连队去慰问。但双拥办领导告知,边防连队有规定,非当地人不便到连队慰问。时光并未因此放弃,而是购买了100套拥军文化书包装满书籍后,又购买了100份礼物,用快递寄到了这个边防连队。当远在数千里之外的边防官兵收到慰问品时,个个高兴高采烈,纷纷表示要用实际行动守好祖国的边疆。

时光还在河西区医院东侧公园内投资建设了“河西区双拥主题公园”,这里成为宣传展示双拥精神的重要场所。此外,他还向天津市退役军人事务局的专项关爱基金捐款50万元,用于关爱伤残老兵和生活困难的退役军人。

拥军要从娃娃抓起

从小在部队营院长大的时光,深知军人家庭生活的艰辛与不易。他认为,做好双拥工作不仅仅是成年人的事,企业家的责任,还必须在孩子们心中种下拥军的种子。

去年“八一”建军节前夕,时光带领公司员工前往天津市烈士陵园瞻仰革命先烈。在活动中,他发现许多学校将烈士陵园作为爱国主义教育基地,但陵园的部分基础设施有待完善。于是,他当场决定捐赠10万元用于改善陵园环境。

去年9月中旬的一天,时光带着家人到天津市蓟州区一个旅游景点观光。他们看到景点对面有一所“八一爱民学校”,感到十分好奇,便走进去参观。碰巧那天接待他们的是学校的校长。

时光说明来意后,校长陪同他们一家四口参观了整个校园。当时光了解到学校大部分学生都是军人子女时,他当场提出要为学校做点实事。经过进一步沟通,时光捐资5万元为全校370多名师生购买了运动鞋。时光带着迷彩服来到“八一爱民学校”进行慰问时,孩子们高兴得手舞足蹈。

近五年来,时光坚持爱军拥军,为拥军优属和部队建设捐款捐物累计达280多万元。他本人被天津市河西区授予“拥军之星”荣誉称号,他的企业也被评为“优秀拥军企业”。

“一花独放不是春,百花齐放春满园。”为动员和吸引更多的企业加入到拥军的行列中来,时光积极协调有关部门和企业,注册成立了企业拥军协会,共同为构建和谐军民关系贡献力量。

深耕拥军优属 弘扬光荣传统

(李想)

首届矿物宝石酒店展举办 开创矿物展会新模式



图为展出的矿物晶体和宝石精品。

12月6日-8日,“晶耀未来 年度盛典”矿晶之都(郴州)首届矿物宝石酒店展在当地十泉温泉酒店举办。

区域发展

新质引领河北会展业高质量发展

12月3日,以“新质引领,创新融合”为主题的2024全国产展融合发展暨河北省会展产业推广与合作发展大会(以下简称“大会”)在河北省张家口市崇礼区举行。大会汇集了超200余位来自政府行业主管部门、行业组织、高等院校、会展主办方、场馆及会展服务企业等的业内人士,共同探讨行业发展新趋势,见证会展业创新力量的汇聚与碰撞。

今年上半年展览数量及面积出现下滑,83.6%的机构营收规模同比下降,89.7%的机构利润也同比下降。

曲维玺表示,消费品质展、专业展会、特色展会潜力很大,前景广阔,特别是消费类会展大有可为,其要与产业转型升级相匹配,服务好“双循环”,与消费趋势同步,与更多市场衔接。他建议会展“沉下去”,打造县域特色会展,如农产品、手工艺、特色制造业等产业型会展、文化旅游会展、节庆活动会展、农业博览会等。

曲维玺还表示,面对“会展业智慧发展阶段”的新趋势,应加强协同共进,提升研究能力,深化与专业研究机构的合作,积极探索“沉下去”与“走出去”展会模式,推动会展业在新发展格局下实现高质量发展。

中国会展经济研究会首席研究员,对外经贸大学教授、博导杨银侠表

会上,六十余家参展商带着各自的“珍宝”竞相展示,不少矿晶爱好者和收藏家前来参观,或驻足展柜前静静欣赏,或共同探讨矿物宝石的品质、价值及收藏前景。

“这次矿晶展给我最大的感受就是形式非常新颖,每个展厅是一个小房间,商家的私密性更高,我们这些矿晶爱好者在逛展时舒适度也大大提高。在展会

上我见识到了许多来自世界各地的精品矿标,每一块都十分精美,品质很好。”矿物爱好者曾女士表示。

本届矿晶展以酒店展会模式开创了业内先河,是矿物晶体行业展会新模式的重要里程碑。“通过三年考察,我们发现以‘温泉+度假’为特色的十泉温泉酒店符合酒店展轻松休闲的调性,于是我们把矿物展搬到了酒店,加上上半年在郴州举办的中国(湖南)国际矿物宝石博览会,两种模式进行结合,吸引更多人来郴州,喜欢郴州,爱上矿晶。”郴州市矿晶协会会长张军介绍。

据了解,本次展会借鉴美国图森矿物展,首创全国矿物宝石酒店展,常态化形成独具郴州特色、国际风格的“上半年专业场馆展、下半年旅游酒店展”的矿物宝石产业系列展模式,立足“大

会展”理念,以放大“展会+文旅”融合效应,做好旅发大会后半篇文章。

“这次矿晶展首创的酒店展会形式,让参展商眼前一亮,减轻了大家策展、布展的压力,成本也大大降低。”作为参展商之一的一天目地学博物空间总经理曹宇告诉记者。

“酒店展虽然是新的尝试,但是希望它能持续下去,越办越好。”来自上海的矿物收藏家徐先生表示,展会为矿物晶体爱好者与行业专家提供了一个探讨交流、分享智慧的平台,整个观展过程十分轻松愉悦。

值得一提的是,展会期间还开展了浪漫温泉体验、激情篝火晚会、惊险矿井淘宝等系列交流活动,与会者提供了丰富的文化交流体验。

(红网)

《会展+产业创新融合助力新质生产力加快发展》主旨演讲,探讨了产展融合在促进新质生产力发展中的重要作用。

激发河北会展经济新动能

会上,对于河北会展行业的发展战略,业内人士也进行了深入探讨。河北省商务厅党组成员、副厅长张贺成表示,近年来,河北会展业发展稳中向好,中国·廊坊国际经济贸易洽谈会等重点展会质效显著,县城集群特色鲜明。河北也致力于积极推进产展融合,通过持续完善支持政策体系建设、聚焦产业集群、“会展+消费”融合发展,规范行业建设等措施,充分发挥产业链、供应链节点的作用,不断提升协同效应,并借助产展融合大会与各界朋友共谱会展业高质量发展新篇章。

张家口市委副书记闫利艳表示,张家口办会展经济作为推动后奥运经济

公告

关于解除保险合同的通知
由于以下146台机动车(车辆信息见附表)投保了交强险,因驾驶人存在交通违法行为,被交警部门扣留,导致机动车在交通管理部门办理了交强险业务,现因驾驶人交通违法行为已消除,交警部门已解除扣留,特此公告。

关于解除保险合同的通知
由于以下146台机动车(车辆信息见附表)投保了交强险,因驾驶人存在交通违法行为,被交警部门扣留,导致机动车在交通管理部门办理了交强险业务,现因驾驶人交通违法行为已消除,交警部门已解除扣留,特此公告。

关于解除保险合同的通知
由于以下146台机动车(车辆信息见附表)投保了交强险,因驾驶人存在交通违法行为,被交警部门扣留,导致机动车在交通管理部门办理了交强险业务,现因驾驶人交通违法行为已消除,交警部门已解除扣留,特此公告。

关于解除保险合同的通知
由于以下146台机动车(车辆信息见附表)投保了交强险,因驾驶人存在交通违法行为,被交警部门扣留,导致机动车在交通管理部门办理了交强险业务,现因驾驶人交通违法行为已消除,交警部门已解除扣留,特此公告。

关于解除保险合同的通知
由于以下146台机动车(车辆信息见附表)投保了交强险,因驾驶人存在交通违法行为,被交警部门扣留,导致机动车在交通管理部门办理了交强险业务,现因驾驶人交通违法行为已消除,交警部门已解除扣留,特此公告。

关于解除保险合同的通知
由于以下146台机动车(车辆信息见附表)投保了交强险,因驾驶人存在交通违法行为,被交警部门扣留,导致机动车在交通管理部门办理了交强险业务,现因驾驶人交通违法行为已消除,交警部门已解除扣留,特此公告。